

Дважды не умирают

В пятницу в Новоильинском районе состоялась церемония открытия памятника Неизвестному солдату.

Установленный неделей ранее пятиметровый монумент к этому времени был почищен, покрашен и приведен в порядок и к моменту открытия выглядел весьма достойно. Памятник стал смысловым центром первого в Кемеровской области сквера, заложенного руками горожан в память о детях войны. На сегодняшний день в Новокузнецке таких более пяти тысяч человек, причем около пятисот из них проживают в Новоильинке.

После короткого выступления детских творческих коллективов и адресованных ветеранам теплых слов памятник Неизвестному солдату под звуки оркестра был официально открыт и украшен букетами красных гвоздик. Вслед за цветами на аллее будущего сквера появились и

первые деревца - совсем еще юные елочки и липы, в высадке которых смогли принять участие все желающие от мала до велика.

“Война отняла у нашего поколения всю молодость, забрала близких нам людей, - говорит труженица тыла Мария Тарасова. - Хотелось бы, чтобы нынешняя молодежь с уважением отнеслась к этому месту и не забывала о цене, заплаченной нами за мир и Победу”.

Пройдет несколько лет - и пока еще неказистая аллея превратится в тенистый сквер, где вечерами будут прогуливаться жители Новоильинки. Высаженные ветеранами молодые деревца вырастут, превратившись в живое напоминание о тех, кто воевал на поле брани и трудился в тылу. Потому что человек не может умереть дважды. В памяти народной он все-таки останется жить.

**Екатерина Казьмина.
Александр Бокин (фото).**

